

百盛8周年庆典,4天巨便宜

购物满2000元就可以获赠一年的《齐鲁晚报》



□本报记者 孙芳芳
qlwbsff@vip.163.com

8年的时间成长蜕变,2004年底正式进入烟台市场的百盛已经发展成为集购物、餐饮、休闲、娱乐于一体的购物中心。11月29日-12月2日,烟台百盛推出了八周年店庆大收官活动。除了打折、买送活动外,购物满2000元就送一年《齐鲁晚报》。

进驻8年不断成长 致力引导时尚潮流

2004年,隶属于国际零售大鳄金狮集团的百盛进驻烟台,给港城的商业圈带来了一股新风,这家马来西亚背景的公司,在结构上让烟台商城完成了商业基本组合:快餐、超市、百货。

合理的结构搭配,使得沉寂多年的商城产生了积聚效应,国美、必胜客、屈臣氏纷纷入驻,丰富了商城的业态。而领军的百盛抓住时机一点点壮大自己,开设了健身、电影等项目,成了当时港城唯一实现了购物、餐饮、娱乐等多重功能的商场。

一楼经理李勇见证了烟台百盛的一步一个脚印成长和壮大。他告诉记者,业态的增加和丰富就是为了全面满足烟台市民的需求。

经过8年的蝶变成长,如今的烟台百盛总营业面积8.6万平方米,地处烟台市黄金商圈,项目涵盖大润发、国美电器、KFC、必胜

客、永和豆浆、屈臣氏、味干拉面、电影城、KTV、电玩城等。“最终的目标就是打造成集购物、餐饮、休闲、娱乐于一体的时尚购物中心。”李勇告诉记者。

八周年店庆收官作 新款冬装5折起

进驻烟台8年,离不开烟台市民的支持。正值8周年店庆,烟台百盛店推出多项优惠活动回馈客户。

冬装不但是御寒的装束更是时尚装扮的先驱,百盛为时尚爱美的男男女女带来了福音,推出了新款冬装全场5折起的优惠活动。

“潮鞋疯狂购99元起”的活动也让不少女孩翘首企盼。百盛1楼北3万件冬款潮鞋超低价回馈,美国苹果、老船长、依思Q、佐丹奴、意尔康、杰森米娜等畅销品牌应有尽有。

各种化妆品品牌也推出了优惠活动,11.30-12.2欧珀莱满300减60元现金,玉兰油满300减60元现金,薇姿满300减60元现金。

除了直接在价格上送实惠,百盛还推出了“满额超值礼”。购物满500元送抱枕一对或茶叶一盒;满1000元送150元通用券;黄金/电讯类的商品也有满5000元送150元通用券的活动。

每天30份文化大礼 购物送《齐鲁晚报》

“不光送实惠,还送文化大礼,让市民们在每天闲暇的时候都能够翻翻报纸,增添一些文化气息。”李勇告诉记者,《齐鲁晚报》内容丰富,是烟台百盛为消费者提供的一份文化大餐。

据悉,11月29日-12月2日烟台百盛8周年店庆收官的四天活动时间里,消费者购物满2000元即送明年一年的齐鲁晚报。(单张发票限定一份,每日限量30份,送完即止,租赁除外)

百盛送出的文化大礼也受到了不少市民关注,“不光能淘到实惠的东西,还能领到一年的报纸,活动确实挺给力的。”自己的购物预算已经超过了2000元,市民林鸿非常期待能收到这份文化大礼。

今年最后一期寻宝活动 适合孩子的宝贝多了

□记者 鞠平 报道

本报11月28日讯 28日,记者从世茂百货获悉,第三期“周末寻宝”活动将专门给孩子们增加一些“宝贝”。

前两期的寻宝活动,不少市民专门带着孩子去寻宝,让孩子们痛快地过了两把瘾。上个周末,捧着毛绒玩具的小女童笑得甚是开心,妈妈刘女士在一旁忙着给她拍照。有家长找到其他宝贝,也希望能换个孩子喜欢的。

考虑到这一点,本期的寻宝活动将更多地倾向于孩子的需要,让孩子既能享受寻宝过程的欢乐,还能得到宝贝入怀的喜悦。记者从世茂百货得知,他们也考虑到家长和孩子的需要,正在积极协调宝贝种类,相信一定能让孩子们开心。

为孩子们准备的宝

贝到底是啥呢,可惜暂时不能公布给大家,希望您关注本报明天的报道,将会有详细介绍。第三期“周末寻宝”活动的首批宝贝共110件,明天和后天的本报还将公布第二批和第三批宝贝,宝贝总数不会低于两百个,这个周末还来世茂百货一试试身手吧!

活动时间为12月2日上午9点半到中午12点。活动地点为世茂百货。另外提醒广大寻宝者,藏宝图将刊登于本周六的报纸上,神秘大奖也将于同一天公布,敬请留意!

今天先“周末寻宝”活动第一个寻宝攻略:凡是植物不要错过。

本活动欢迎企业为丰富娱乐市民的周末贡献“宝贝”,“宝贝”的具体要求是直接消费,使用时不得附加消费,联系电话13791175122。

第三期“周末寻宝”首批奖品亮相

宝贝名称	宝贝详解	商家信息
免费发型设计券	10个宝贝,只限女生使用。洗发加造型免费体验。	艺人造型地址芝罘区南大街购物城东门10楼1009,电话6664877。大优惠提供
免费健身券	5个宝贝,凭券尊享恩纳鑫免费健身1次。	恩纳鑫国际健身中心(文化宫店),芝罘区南大街117号文化宫大厦12层。电话:6692699。大优惠提供
欢唱券	1小时免费欢唱,15个宝贝	银座歌唱家需提前半天预约,大优惠提供。
红酒礼盒	5个宝贝,两瓶装红酒	世茂广场提供
毛巾礼盒6条装	20个宝贝	世茂广场提供
毛巾礼盒8条装	20个宝贝	世茂广场提供
枕头	10个宝贝	世茂广场提供
卡通中性笔	10盒宝贝,每盒中有12支漂亮的中性笔	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
小学生笔记本	12个宝贝	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
铅笔	2个宝贝,每包四只卡通铅笔	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
橡皮泥一盒	1个宝贝,12色彩	《齐鲁晚报·今日烟台》提供

广告订版热线:0535-8523236 15165355577 龙口订报热线:0535-8510076 (发行站) 0535-8503397 (邮局) 龙口资讯

国际高中海外名校“直通车” 欢迎参加本周六烟台耀华国际教育学校龙口课程说明会

12月1日周六上午9点半,烟台耀华国际教育学校将在龙口罗马假日花园酒店举办课程说明会。届时,将为家长介绍耀华的办学历史经验、办学优势、课程设置等情况,同时也将为家长介绍学生出国留学的最新信息。

烟台耀华建校12年,以规模化、现代化、品质化的硬件配套,名牌教学资源 and 优秀师资队伍,为孩子的成长提供从幼儿园到大学预科的“一站式国际教育”。我国出国留学人数每年正以超过20%的速率增长。在北京、上海等地增幅更达30%。在刚刚过去的高考中,各大城市选择弃考留洋的考生比例明显增加。在留学热潮的带动下,目前北业生选择国际高中,在烟台,国际高中也成了家长和学生普遍关注的焦点。业内预计,今后这一比例还将呈现上升趋势。

出国留学国际高中成必要渠道

去年,我国出国留学总人数已突破25万。调查显示,在出国留学越来越热门的情况下,学生在制订留学计划时也更加理性。在出国前做好充分准备,加强语言学校、了解国外文化生活、专攻深造专业等,都是学生的必修课程。为此,国际高中已经成为出国留学的重要渠道。

耀华国际学校的教育专家介绍,国际高中有着其独特的优势:它采用的是和国外一样的教学环境与教学内容,学生在国内就可直接学习到国外的高中课程;学生毕业后可以像国外高中毕业生一样直接入读海外大学,相比公立学校的学生出国要便捷很多;国际高中采用的国外教学体制,使国际学校的学生在高中阶段就已经能够适应国外的教育模式,为以后的海

外学习生活建立很好的基础。

另外,国际高中的学生不仅仅来自中国,更有相当多的同学是来自世界各个国家。这也为中国学生了解西方文化、适应以后的海外大学生活提前做好好了准备。

出国捷径 家长对国际高中认可度高

烟台耀华国际教育学校是烟台唯一一所可以招收中国学生的国际教育学校,课程涵盖国际幼儿园、小学、初中、高中及大学预科。学校是英国剑桥大学考试委员会(CIE)在山东省内首家授权的剑桥大学国际教育考试中心(CIC)。在耀华读书就相当于在国外就读,课程体系设置、浸泡式英语语言环境以及统一安排考试,让学生不出国门就得到国际广泛认可的学习成果。

烟台耀华学校的学生成绩历年来表现优异。凭借着出色的成绩和丰富的社会实践,耀华学校的学生参加A-Level考试升读国外大学的录取率为100%,耀华学校为烟台有志于出国深造的学子们提供了一个不出国门就可享受国际教育的便捷之路。

如果你想让自己的孩子有一段不一样的学习经历,如果你想让自己的孩子上一所国际教育学校,如果你想让自己的孩子高中毕业后去国外留学,那就去参加周末的耀华国际教育学校课程说明会吧!名额有限,请从速预约。

咨询热线:0535-6383451 或0535-6383420



改变您孩子的未来

12月1日周六上午9:30 龙口罗马假日花园酒店